          Тест № 1 по математике 2 вариант 
1. На 6 подносах помещается 24 стакана сока. 
Сколько подносов нужно взять, чтобы перенести 36 стаканов?  
2. В 3 вазах лежало по 6 яблок. 8 яблок съели. 
Сколько яблок осталось?  
3. Три мышонка сгрызли по 3 конфеты. 
Сколько конфет мышата не тронули, если всего было 20 конфет? 
4. Из 15 васильков и 6 ромашек составили 3 одинаковых букета.                        Сколько цветов было в каждом букете?  
5. В аквариуме живёт 7 рыб, а крабов – в 4 раза больше. 
Сколько животных живет в аквариуме? 
6. В каждый из 4 чайников входит 4 л воды. В бочке 40 л воды.  Сколько воды останется, если из неё наполнить чайники доверху?  
7. Юра вырастил 20 цветов. Четверть цветов он подарил однокласснице. Сколько цветов осталось у Юры?  
8. У Маши было 6 конфет. Это на 2 конфеты больше, чем у Иры. Сколько конфет у Иры? 
9. У квадрата сторона 6 см. Чему равен периметр квадрата?  
10. Верёвку длиной 100 м разделили пополам. 
Сколько метров в каждой половине верёвки? 
            Тест № 1 по математике 1 вариант 
1. Под 4 зонтиками спряталось от дождя 8 детей. 
    Сколько детей спасут от дождя 9 зонтов? 
2. У Пети 7 груш, а у Бори – 5 груш. 
    Друзья сложили груши вместе и поделили поровну. 
    Сколько груш досталось каждому? 
3. Стая из 30 бабочек подлетела к 7 цветкам. 
    На каждый цветоксело по 3 бабочки. 
    Сколько бабочек на цветках не поместилось? 
4. Из 29 тюльпанов составили букеты по 5 тюльпанов в каждом. 
    Сколько цветов не вошло в букеты? 
5. На кустах живёт 20 улиток, а под кустами – в 5 раз меньше. 
    Сколько всего улиток живёт на кустах и под кустами? 
6. В каждой из 3 больших матрёшек спряталось по 4 маленькие 
    матрёшки. 
    Сколько всего матрёшек? 
7. В новогоднем подарке было 15 конфет. Дети съели третью часть.
    Сколько конфет осталось? 
8. У суслика в норке 20 горошин. Это на 10 горошин меньше, 
    чем у хомяка. Сколько горошин у хомяка? 
9. У квадрата сторона 4 см. Чему равен его периметр? 
10. Канат длиной 80 м разделили пополам. 
     Сколько метров в каждой половине каната? 
